

Аксакал советско-российской социологии Юрий Рудольфович!

Вы – живой мост российской евразийской социологии, простирающийся от Урала до Тихого океана, на рубеже тысячелетия прокладывая знания о геосоциальных особенностях Азиатской России.

Вы лечили социальные науки от «ушибленности пространством», когда преобладала парадигма «далеко от Москвы».

Вы стремились заложить научный фундамент общества всеобщего благоденствия на ценностях сибирской духовной культуры.

Желаю, чтоб Вы стали свидетелем трансформации Российской Федерации в азия-европейскую страну!



Ульяна Винокурова, д.с.н., профессор Арктического государственного института культуры и искусств, Северо-Восточного федерального университета им.М.К.Аммосова, г.Якутск.